

阿根廷队“中国行”，快乐与烦恼并存——

# 球迷爱如火 梅西被迫宅酒店

阿根廷国家队已经抵达北京，将在6月15日与澳大利亚国家队展开热身赛。梅西与众多阿根廷国脚走出机场，中国球迷如影随形，甚至将阿根廷队下榻的酒店围得水泄不通。

阿根廷国家队来中国热身的消息从今年2月就曾出现，直到5月份正式官宣，其间每一则新闻都让中国球迷牵肠挂肚。这是梅西的第七次中国之行，也是他率领阿根廷队夺得世界杯冠军后首度来到中国。目睹球王风采的机会，怎能错过？

## 签证闹乌龙滞留机场 梅西一举一动皆焦点

在梅西的私人飞机抵达北京之后，“梅西因护照签证问题被困机场，差点无法入境”的消息被传出，表示梅西在北京出入境管理局耽搁了两小时之后才入境。这条消息传播范围很广，但并未得到阿根廷中国行主办方的确认，只因它是彻头彻尾的假消息。

事实上，故事的主人公并非梅西，而是阿根廷中卫奥塔门迪。根据赛事组委会的消息，由于奥塔门迪的护照号码与北京口岸签证受理书所载内容不符，奥塔门迪在出发前被拒绝登机。为此，奥塔门迪紧急联系到已经抵达北京的阿根廷足协官员和赛事组委会，相关人员立刻采取了解决方案，查明信息不匹

配的原因是因为之前在受理通知书上写的是旧的护照号码。从问题出现到问题解决，仅仅过去了不到20分钟。

和真正的事实进行比较，就能发现谣言本身的荒谬之处。事实上，由于阿根廷中国行的热度太高，难免谣言四起。其中最“著名”的，当属“6月15日北京四季酒店，30万一位，梅西会来敬酒，可以合影”这一说辞。社交媒体账号“平安北京”为此告诫广大球迷：如果这30万能被骗，那警察叔叔敬你一杯。同时，阿根廷中国行主办方也进行了辟谣：梅西及参赛两队并不会参加任何公益或商业活动，请仔细甄别，避免上当受骗。



梅西一行抵京

## “三星”海外首秀，梅西不去印尼了

5月22日，阿根廷足协在官方社交媒体上正式宣布，阿根廷队和澳大利亚队的国际足球邀请赛将在6月15日晚8时进行，地点是北京工人体育场。阿根廷队的这次亚洲之行将涉及中国和印度尼西亚两个国家，在6月15日比赛之后，阿根廷全队将前往雅加达，于6月19日迎战印度尼西亚队，而梅西不会前往印尼参赛。

阿根廷队的这次中国行有着特殊意义，虽然并不是阿根廷队在夺得世界杯冠军后首次身着三星国家队球衣参赛（今年3月在阿根廷国内就曾亮相），却是“三星”阿根廷队的海外首秀。

阿根廷在北京热身赛对手是澳大利亚，两支球队的并不陌生。在去

年的卡塔尔世界杯八分之一决赛中，阿根廷以2:1战胜并淘汰澳大利亚，晋级八强。那场比赛中，梅西的职业生涯第一千球帮助阿根廷队首开纪录，随后阿尔瓦雷斯利用对方门将的失误破门得分。澳大利亚在扳回一球后，一度有扳平比分的机会，可惜被阿根廷门将马丁内斯化解。此番热身赛再战，澳大利亚主帅在接受采访时表示，仍会想尽一切办法击败阿根廷队。

5月底，阿根廷队公布了到访中国的热身赛阵容，共有27名球员组成。梅西领衔，迪马利亚、阿尔瓦雷斯、马丁内斯等世界杯冠军成员都在大名单中，不过利桑德罗·马丁内斯、科雷亚、迪巴拉、劳塔罗、蒙铁尔等人并未入选，多数人是因伤病原因缺席。

## 球迷见面会、场地训练全部取消

令中国球迷开心的是，梅西一定会出现在北京工人体育场，此后因个人行程原因将缺席阿根廷与印度尼西亚的热身赛。从两场比赛的门票价格就能看出阿根廷球王的个人影响力。阿根廷与澳大利亚的比赛门票最高价格是人民币4800元，超过了世界杯开幕式和四分之一决赛的门票价格，并远超往日欧洲俱乐部访华的热身赛票价，依然被中国球迷一抢而空。在雅加达，门票要低得多，最贵的门票为425万印尼盾，约合人民币2042元。即使如此，所有球票也被印尼当地球迷在开售5分钟内售罄。

如此昂贵的门票，值不值？不同的人会有不同的回答。至少对于梅西粉丝而言，为了见偶像一面，当然值！

阿根廷国家队的官方社交媒体发布了球员们在抵达酒店后走下大巴的视频，早早在酒店外等候的球迷将现场团团包围，让阿根廷人不由得感叹：比北京天气更热的，是球迷的热情。无数手机高高举起，记录着梅西和他的队友们的一举一动，并发出

震耳欲聋的欢呼声，这是对世界杯冠军的最大敬意。

但是，赛事主办方似乎并没有做好面对超密集人流的准备措施，导致阿根廷队的很多行程安排都受到了影响。阿根廷队员们怎么也不会想到，由于球迷占据了酒店的健身房，他们的首次训练改在酒店宴会厅进行。现场传出的照片中，大量训练器材放在富丽堂皇的大厅内，画面十分违和。此外，梅西与球迷的见面会将被取消，甚至阿根廷队原定定于6月11日晚7时在鸟巢的训练课也被取消，原因是球迷太过疯狂，导致球队无法从酒店出门。

无论是对球队、球迷和主办方而言，这都不是令人满意的结局，但也许阿根廷队员们早就习惯了这一切，毕竟在世界杯夺冠后的第二天，他们在布宜诺斯艾利斯的庆祝游行就因为球迷太过疯狂而中途停止。意外不断的行程，也是他们受欢迎程度的一种证明。毕竟，以梅西老好人的性格，光是为球迷签名，可能就要花上一星期。



热情的球迷

## 金球奖赔率依然领跑

外媒透露，一部关于梅西的4集纪录片即将在网络发布。纪录片中将有在法国巴黎以及卡塔尔和阿根廷拍摄的未命名纪录片，拥有独家镜头，追踪梅西参加卡塔尔世界杯以及最终夺冠的故事。用梅西自己的话说，讲述了他在阿根廷国家队的决定性事件，并且以一种前所未有的视角讲述了他对于世界杯冠军的追求。

在阿根廷夺得卡塔尔世界杯冠军之后，球迷们都在期待更多夺冠幕后故事被挖出。这部纪录片的制片人在卡塔尔世界杯期间全程关注梅西，从训练场到记者招待会，再到梅西在房间的深思。该纪录片着眼于梅西的公众和私人世界，同时也讲述了他在全球的支持者以及那些前往卡塔尔看球的人的故事。与此同时，这部纪录片还包括对梅西最私人的采访，以及与队友、教练、对手、球迷和评论员的对话。其中还回顾了梅西在阿根廷队首秀染红的故事，以及他在2016年

退出国家队但最终回归并率队夺得世界杯冠军的历程。

随着欧洲赛季的结束，金球奖的话题开始被更多人讨论。拿到大力神杯的梅西当然是最大热门，但在俱乐部层面，哈兰德的表现也具备不俗的竞争力。如今，曼城已经夺得欧洲冠军杯冠军，哈兰德在他登陆英超的第一个赛季便拿到三冠王，同时打破了英超进球纪录。不过，由于哈兰德在欧冠淘汰赛的后半程并没有太过亮眼的表现，陷入对手的重重包围圈。他的牵制力无疑帮助队友获得了更多进攻空间，但是个人数据终究在下半赛季出现下滑。

根据官方公布的2023金球奖的颁奖时间，将于法国当地时间9月6日公布候选名单，于10月30日在巴黎举行颁奖典礼。在目前最新的金球奖实时赔率中，梅西仍然大幅领跑，哈兰德位居次席，悬念越来越小。

本版文图据《东方体育日报》